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13.9       1) 

Καταρχήν επειδή o ο90 ω 180   συμπεραίνουμε ότι η γωνία ω βρίσκεται στο 2ο τεταρτημόριο 

οπότε θα είναι συνω 0  . 

Έτσι έχουμε 
3

ημω 2
5

2 2 2 2 2 23 9
ημ ω συν ω 1 συν ω 1 ημ ω συν ω 1 συν ω 1

5 25



 
            

 
 

συνω 0
2 16 4 4

συν ω συνω συνω
25 5 5



         

Ακόμη 
3

ημω
5

4
συνω

5

3
ημω 35εφω εφω εφω

4συνω 4

5





     



 

και 
3

εφω
41 4

σφω σφω
εφω 3



     

13.9       2) 

Kατ΄ αρχήν , επειδή 
3π

π ω
2

   , συμπεραίνουμε ότι η γωνία ω βρίσκεται 

στο  
ο3  τεταρτημόριο , οπότε θα είναι ημω 0  

Έτσι έχουμε : 

4
συνω 2

5
2 2 2 2 2 4

ημ ω συν ω 1 ημ ω 1 συν ω ημ ω 1
5



 
         

 
 

ημω 0
2 216 9 3 3

ημ ω 1 ημ ω ημω ημω
25 25 5 5



            

Ακόμη  

3

ημω 35εφω
4συνω 4

5



   



 

Και   
1 1 4

σφω
3εφω 3

4

   



 

13.9       3) 

Kατ΄ αρχήν , επειδή 
ο ο270 ω 360   , συμπεραίνουμε ότι η γωνία ω βρίσκεται 

στο  
ο3  τεταρτημόριο , οπότε θα είναι ημω 0  

Έτσι έχουμε : 

2

2 2 2 2 2 15
ημ ω συν ω 1 ημ ω 1 συν ω ημ ω 1

17

 
         

 
 

ημω 0 8
ημω

7



    

Ακόμη  

8

ημω 87εφω
15συνω 15

7



     

Και   
1 1 15

σφω
8εφω 8

15

   



 

13.9       4) 



Kατ΄ αρχήν , επειδή 
3π

ω 2π
2
   , συμπεραίνουμε ότι η γωνία ω βρίσκεται 

στο  ο4  τεταρτημόριο , οπότε θα είναι συνω 0  

Έτσι έχουμε : 

2

2 2 2 2 2 5
ημ ω συν ω 1 συν ω 1 ημ ω συν ω 1

13

 
         

 
 

2 225 144 12
συν ω 1 συν ω συνω

169 169 13
          

συνω 0 12
συνω

13



   

Ακόμη  

5

ημω 513εφω
12συνω 12

13



     

Και   
1 1 12

σφω
5εφω 5

12

   



 

13.9       5) 

Kατ΄ αρχήν , επειδή 
π

ω π
2
   , συμπεραίνουμε ότι η γωνία ω βρίσκεται 

στο  ο2  τεταρτημόριο , οπότε θα είναι ημω 0  

Έτσι έχουμε : 

2

2 2 2 2 2 3
ημ ω συν ω 1 ημ ω 1 συν ω ημ ω 1

2

 
           

 

 

2 23 1 1
ημ ω 1 ημ ω ημω

4 4 2
          

ημω 0 1
ημω

2



   

Ακόμη  

1
ημω 1 32εφω
συνω 33 3

2

     


 

Και   
1 1 3

σφω 3
εφω 3 3

3

     


 

 

13.9       6) 

Kατ΄ αρχήν , επειδή 
π

0 ω
2

   , συμπεραίνουμε ότι η γωνία ω βρίσκεται 

στο  ο1  τεταρτημόριο , οπότε θα είναι συνω 0  

Έτσι έχουμε : 

2

2 2 2 2 2 2
ημ ω συν ω 1 συν ω 1 ημ ω συν ω 1

2

 
          

 
 

2 21 1 2
συν ω 1 συν ω συνω

2 2 2
          

συνω 0 2
συνω

2



   

Ακόμη  

2
ημω 2εφω 1
συνω 2

2

    

Και   
1 1

σφω 1
εφω 1

    

 



 


